

# 永康日报

2020年7月  
庚子年五月十一  
星期三 今日8版  
第9611期

1



## 金政在看望老干部代表时指出 用心用情做好新时代老干部工作

首席记者 陈晓苏 记者 颜元滔

本报讯 6月30日,全市老干部工作会议召开。会前,市委书记金政看望了2015年以来我市受省、金华市表彰的各类老干部先进个人及市级老领导、离休干部代表,向他们表示热烈祝贺,同大家合影留念,并通过他们,向全市广大老干部、老同志致以诚挚问候和美好祝愿。市领导胡积合、董国华、章锦水、郑云涛、朱彭年参加看望并出席会议。

金政简要介绍了今年以来我市经济社会发展情况。金政说,开年以来,面对严峻复杂的国内外疫情防控和经济形势,我们稳扎稳打,因时因势精准

施策,巩固并拓展了来之不易的良好势头,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序。眼下,全市经济运行稳中向好,社会大局持续稳定,主要经济指标不断攀升,多数指标已恢复至去年同期水平,部分指标连创新高。能取得这样的成绩,实属不易,其中离不开老领导、老干部、老同志的关心、支持和参与。在代表市委、市政府表示衷心感谢的同时,金政希望老干部们在保重身体的基础上,始终不改初心,坚定政治站位,发挥自身优势,继续关心支持市委、市政府工作,传播好声音,传递正能量,为永康发展贡献智慧和力量。

家有一老,如有一宝。金政说,老干部、老同志是党和国家的宝贵财富,就是永康的宝。永康取得今天的发展,与历任老领导、老干部打下的良

好基础密不可分,老干部就是建设永康的有功之臣。他们每个人身上都承载着一段永康历史,同时也让人看到了他们 退休不褪色,离岗不离心 的崇高、光辉品质。金政指出,尊重老干部,就是尊重永康历史;关心关爱老干部,就是关心关爱我们的过去,更是关心关爱永康的未来。党委政府将一如既往地关心关爱老干部,也要推出更多举措,以实际行动动员号召全社会广泛形成尊重老同志、爱护老同志、学习老同志的浓厚氛围。各级各部门和相关组织要延续好的传统,以问题和新需求为导向,精准精细、用心用情做好服务保障工作,认真落实有关政策,多办实事好事,齐心协力把老干部各项工作做得更好、更到位,积极推动老龄事业发展。

过去的五年,我市老干部工作围绕中心、服务大局,老干部工作呈现出

政治引领有新高度、作用发挥有新载体、服务保障有新举措的良好局面。广大老干部在改革发展稳定任务中,讲政治、顾大局、作贡献,彰显了爱党、护党、为党的高尚情操,体现了忠诚、无私、奉献的崇高境界,展示了活力、担当、有为的精神风貌。会议明确,下一步,老干部工作将坚持以政治建设为统领,坚持以精准服务为主线,坚持以用心用情为要求,突出窗口意识,加强离退休干部思想建设、政治建设、党组织建设;坚持以人为本原则,进一步提升服务水平和温度;强化志愿者队伍建设,不断发挥离退休干部正能量;围绕家门口老年大学创办,加强文化养老阵地的建设;按照四会五心要求,努力打造老干部工作铁军队伍,全面提升新时代老干部工作水平,为全面奔小康、永康新腾飞再作新贡献。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——



### 忙碌的插秧客

6月29日,在花街镇上京岭村的山沿田里,十几名来自江西的插秧客正在忙碌。据介绍,由于很多山沿田无法开展机械化作业,插秧客在这些地方就有了用武之地。

记者 林群心 摄

农行视角



中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

拥军优属 拥政爱民  
永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市退役军人事务局

距第11届中国(永康)国际门业博览会开幕  
还有 26 天

倡导健康、卫生、文明的用餐方式  
使用公筷、公勺,共同努力遏制口咽传播的食物性传染病

永康日报广告中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号

## 在改革创新中锐意进取 在干事创业中担当作为 我市开展系列主题活动庆 七一

时政新闻 2版

市文联出版战疫主题特辑

## 记录特殊时期 彰显文艺担当

文旅动态 5版